
 {السؤال الأول }

 :     اختيار من متعدد           

            

 فأي منها الصواب :       6  ÷ 3×2 +15قام خالد بحساب المقدار    (1)

 O  9 O  16 O  6 O  21 

 ن هي : 2 م +  4 فإن قيمة العبارة    3، ن =  2ذا كانت  م = إ (2)

 O  18 O 16 O 14 O 20 

(3)   
 O  15  O  12   O  3 O  5 

(4) 

  
 O  0  O  6 O  1 O  2 

(5)   : 

 O   3 O 11  O  1 O  8 

 = 7× 7×  7×  7×  7×  7اكتب حاصل الضرب بالصيغة الأسية    (6)

 O  7 O  6 O  1 O  123 

  .=  42 احسب قيمة ما يلي:  (7)

 O   16 O  17 O  8 O  22 

 = 3   اوجد مربع العدد   (8)

 O   9 O  81 O  3 O 1 

  = 38اكتب القوة كحاصل ضرب العامل في نفسه      (9) 

O            8×8×8 O  8 O  64 O 8×1 

 :تسمى هذه الخاصية خاصية  5+  2=    2+  5   (10) 

O            التوزيع O  المحايد O التجميع  O الابدال 
 

         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 س 5: أكمل جدول الدالة فيما يلي ثم حدد المجال والمدى :  ص = جداول 
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